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Suntem încântaţi să anunţăm că, începând cu data de 1 martie 2021, Ahmed ElNawawi se alătură Novartis
ca oncology General Manager România. Nawawi, așa cum îl numim noi, vine cu o experienţă de 20 de ani în
industria farmaceutică; el va face tranziţia spre această poziţie din rolul de Executive Director al echipei US
Melanoma.

Nawawi s-a alăturat companiei Novartis în anul 2004 și a avansat, parcurgând poziţii cu un grad tot mai mare
de responsabilitate în vânzări, marketing și general management, în cadrul Oncology Business, unde a avut
roluri la nivel global, regional și de ţară. Înainte de rolul său actual, Nawawi a făcut parte din echipa de lansare
Kisqali Global, iar înainte de asta a fost coordonatorul Global INC280 și reprezentant Global Marketing al
Centrului de Excelenţă în Imuno-Oncologie Novartis. Anterior, a ocupat funcţiile de Oncology Business Head
pentru clusterul GULF, Head of Marketing pentru clusterul Middle East, Associate Director în cadrul echipei
Tasigna Global, Hematology Brand Manager și Oncology Sales Product Specialist. Înainte de a face parte din
Novartis, Nawawi a lucrat în cadrul Merck Sharp & Dohme (MSD) și Schering Plough ca reprezentant în
vânzări în Arabia Saudită și Egipt, pentru produse care au ca indicaţie boli cardiovasculare și alergii.

Nawawi ne-a împărtășit faptul că este entuziasmat să se alăturie OLT România și să contribuie la reușitele
importante de până acum ale echipei de aici. „Să lucrezi cu un grup de lideri pasionaţi, care vor cu adevărat să
îmbunătăţească îngrijirea oncologică din ţara lor, este ceva care îţi dă multă energie.”

Nawawi deţine un BSC în Farmacie, în cadrul Universităţii Ain Shams din Cairo, Egipt, și un MBA în cadrul
Universităţii Leicester, în Marea Britanie.

Ahmed ElNawawi îl succede pe Eugen Grecu, Novartis Romania President și Oncology General Manager,
preluând funcţia acestuia de Oncology General Manager. Eugen Grecu a decis să părăsească Novartis,
pentru a da curs altor oportunităţi. Am dori să îi mulţumim lui Eugen Grecu pentru contribuţia lui importantă în
crearea, dezvoltarea și performanţa din trecut și de astăzi a Novartis Oncology România. În cei 11 ani de
mandat, Eugen a reușit să construiască o organizaţie solidă, curajoasă și foarte performantă, cu rezilienţă și
capacitatea de a accepta provocări cu adevărat dificile, în mediul complex din România. Acţiunile sale menite
să modeleze mediul de operare și efortul lui constant de a extinde și consolida parteneriate cu autorităţile din
domeniul sănătăţii și cu asociaţiile de pacienţi și de profesioniști au avut, în cele din urmă, un impact important
în vieţile multor pacienţi oncologici din ţară.

Îl felicităm pe Nawawi pentru noul său rol și îi dorim lui Eugen mult succes în următoarele sale provocări.
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